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Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία τα δωρεάν 
σεμινάρια φροντίδας ηλικιωμένων της 
«Αποστολής»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκαν τα δύο δωρεάν 
σεμινάρια φροντίδας ηλικιωμένων που υλοποίησε η 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ», προσφέροντας σε 45 συμμετέχοντες πολύτιμες 
γνώσεις, σύγχρονες δεξιότητες και ουσιαστικά εφόδια για την 
επαγγελματική τους πορεία στον τομέα της φροντίδας.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε σε συνεργασία με τo 
ΣΑΕΚ ΑΚΜΗ, με στόχο την ολοκληρωμένη κατάρτιση φροντιστών ηλικιωμένων, 
εστιάζοντας τόσο στη θεωρητική γνώση όσο και στην πρακτική εφαρμογή. Οι 
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εκπαιδευόμενοι απέκτησαν εξειδικευμένες γνώσεις σε θέματα καθημερινής 
φροντίδας, ασφάλειας, πρόληψης ατυχημάτων, αποτελεσματικής επικοινωνίας με 
τους ηλικιωμένους, καθώς και βασικές αρχές επαγγελματικής δεοντολογίας. 
Παράλληλα, ενίσχυσαν την ικανότητά τους να παρέχουν ποιοτική, ασφαλή και 
αξιοπρεπή φροντίδα, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη βελτίωση της ποιότητας ζωής 
των ανθρώπων της τρίτης ηλικίας.

Η πρωτοβουλία της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ανταποκρίνεται στις αυξανόμενες ανάγκες της 
κοινωνίας για επαρκώς καταρτισμένους επαγγελματίες στον τομέα της 
φροντίδας, προσφέροντας ίσες ευκαιρίες εκπαίδευσης και επαγγελματικής 
εξέλιξης σε ανθρώπους που επιθυμούν να ενταχθούν ή να ενισχύσουν τη θέση τους 
σε έναν κλάδο με διαρκώς αυξανόμενη ζήτηση.

Τα τρέχοντα σεμινάρια διάρκειας 60 ωρών το κάθε ένα, παρακολούθησαν 45 
γυναίκες και άνδρες με μέσο όρο ηλικίας 47 ετών. Εκπαιδεύτηκαν από 
εξειδικευμένους επαγγελματίες νοσηλευτές, φυσιοθεραπευτές και ψυχολόγους σε 
σύγχρονες πρακτικές και μεθόδους φροντίδας. Εξοικειώθηκαν με τον απαραίτητο 
εξοπλισμό και τις πραγματικές συνθήκες εργασίας, αποκτώντας πρακτική εμπειρία 
υψηλής αξίας. Έλαβαν βεβαίωση παρακολούθησης και πιστοποίηση, ενισχύοντας 
ουσιαστικά το επαγγελματικό τους προφίλ και το βιογραφικό τους. Απέκτησαν 
ανταγωνιστικά προσόντα που αυξάνουν σημαντικά τις δυνατότητες άμεσης 
ένταξης ή εξέλιξής τους στην αγορά εργασίας.

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» σε συνεργασία και με τη στήριξη του International Orthodox 
Christian Charities (IOCC) συνεχίζει σταθερά να επενδύει στην εκπαίδευση και την 
ανάπτυξη δεξιοτήτων ενηλίκων, υλοποιώντας προγράμματα που συνδυάζουν την 
κοινωνική προσφορά με την ενίσχυση της απασχόλησης, δημιουργώντας 
ουσιαστικές προοπτικές για τους ωφελούμενους.


